

# 通海县召开 2025 年元旦春节期间 安全防范工作会议

为认真贯彻党的二十大以及二十届二中、三中全会精神，坚决落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神，根据国务院、省委、省政府和市委、市政府工作安排，切实加强各类安全风险防控和隐患排查治理，坚决防范和遏制生产安全事故发生，强化各类自然灾害防范应对准备，全力维护人民群众生命财产安全和社会稳定，县安委会于 2024 年 12 月 31 日召开 2025 年元旦春节期间安全防范工作会议。



县安委会副主任、县应急管理局局长朱涛通报了 2024 年度全县安全生产工作情况，提出了现阶段存在的问题和下一步工作建议，要层层压实安全生产责任，全力做好各乡镇（街道）和行业领域安全防范工作，持续推进安全生产治本攻坚三年行动，并加强值班值守和应急救援工作。

副县长李艳梅出席会议，并作出工作安排。李艳梅强调，一要做好校园安全防范，部署安排了相关单位工作职责和任务分工，齐抓共管，维护校园安全稳定。二要做好燃气安全防范，突出燃气管道、瓶装燃气等重点部位安全防控，压实监管责任。三要做好文化旅游安全防范，全面开展隐患排查，建立全员安全责任制，突出做好文旅消防安全、非遗保护等方面工作。



副县长潘寿龙部署安排全县元旦春节期间安全防范工作。一是提高思想认识，扛牢压实安全生产监管责任。要将人民群众生命安全放在首位，增强做好自然灾害应急管理和安全生产工作的政治自觉、责任自觉、行动自觉，切实履行好属地管理、行业监管责任，全力以赴抓好风险防范化解。二是聚焦重点行业，全面排查整治风险隐患。围绕安全生产治本攻坚三年行动具体任务，明确责任单位和整治重点，突出做好消防安全、道路交通、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工、工贸、特种设备、冷库行业及其他行业领域隐患排查治理工作。三是保持应急状态，

持续做好元旦春节期间安全防范工作。严格落实值班值守和信息报送制度，按照“三管三必须”要求，持续深化隐患排查整治，确保全县安全形势稳定。